



State of Wisconsin  
2011-2012 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE AMENDMENT 2,  
TO 2011 SENATE BILL 2**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(February 16, 2011)

In engrossing, the following corrections were made:

- 1.** Page 1, line 6: delete “**1g**” and substitute “**1d**”.
- 2.** Page 1, line 10: item 4 of senate amendment 2 was not given effect because item 1 of senate amendment 1 deleted that material.
- 3.** Page 5, line 4: delete “sub.” and substitute “~~sub.~~ subs.”.

(END)